
 

                                  2015 年 2 月 10 日 

ワタベウェディング株式会社 

大学生の結婚式へのイメージ・意向に関する意識調査発表！  

大学生の約 7 割が「リゾート挙式」をしたいという結果に 
理想 の 芸能 人 夫 婦 1 位 は FUJIWARA 藤本敏史さん＆木下優樹菜さん 

～挙式をしたい場所は定番の「ハワイ」が 1 位～  

ワタベウェディング株式会社【本社：京都府京都市、資本金41億7,637万2,000円、東証第一部上場、代表取締役 花房伸晃】

は、大学生・大学院生の男女502人（うち男性180人、女性322人）を対象に、結婚式へのイメージや意向に対するアンケートを、

マークシート形式（一部記述式）で実施しました（調査期間：2014年11月2日～2015年1月20日）。以下に結果をご報告します。 

「結婚をしたいと思いますか？」男女どちらも約 9 割が「結婚したい」と回答。  

 

 

結婚したい年齢の平均は 27.8 歳。 

 

 

 
結婚式は、大学生の約 7 割が「リゾート挙式」をしたいという結果に！  

男性は「国内リゾート」意向、女性は「海外リゾート」意向が高い傾向。「結婚式を挙げたいと思わない」はわずか 3.2％！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

「リゾート挙式をするならどこで挙げたい？」1 位「ハワイ」が約 4 割。 

男性は「沖縄」「グアム」「バリ島」の比較的近いリゾート地の意向。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「結婚式はどんな場所で挙げたいですか？」という

問いには、1位「国内リゾート」36.7％、2位「海外

リゾート」32.9％、3 位「ホテル」15.5％、以下

「ゲストハウス」、「レストラン」と続きました。また、

「結婚式を挙げたいと思わない」と答えたのは

わずか 3.2%にとどまりました。 

「国内リゾート」と「海外リゾート」を合わせると、

大学生の 69.6％が「リゾート挙式」をしたいという

結果になりました。また、男女別で見ると、男性では

「国内リゾート」が 1 位、女性では「海外リゾート」

が 1 位という結果になりました。 

「あなたがリゾート挙式をするならどこで挙げたいですか？」という問いについて、

1位「ハワイ」40.1％、2 位「沖縄」12.6％、3位「グアム」12.0％、4位「バリ島」11.4％、

5 位「イタリア」7.9％、以下「フランス」、「タヒチ」、「オーストラリア」、「アメリカ」

と続きました。 

男女別では、男性は女性よりも「沖縄」、「グアム」、「バリ島」のポイントが上回り、

比較的近いリゾート地を希望する結果となりました。 

「結婚をしたいと思いますか？」という問いについて、90．8％が「はい」

と答えました。男女別では、男性が 90.4％、女性 91.0％がそれぞれ

「はい」と答えました。 

「結婚するとしたら何歳でしたいですか？」という問いの結果は、平均年齢27.8歳（男性28.3歳、

女性27.5歳）となりました。この年齢は※実際の結婚平均年齢（男性30.9歳、女性29.3歳）

より低いという結果に。※厚生労働省 平成 25 年「人口動態統計月報年計」より 

PRESS RELEASE 

総合 男性 女性

はい 90.8% 90.4% 91.0%

いいえ 9.2% 9.6% 9.0%

総合 男性 女性

国内リゾート 36.7% 45.2% 32.0%

海外リゾート 32.9% 26.0% 36.7%

ホテル 15.5% 15.8% 15.4%

ゲストハウス 5.4% 4.0% 6.3%

レストラン 2.8% 4.0% 2.2%

その他 3.5% 2.2% 4.0%

挙げたいと思わない 3.2% 2.8% 3.4%

総合 男性 女性

27.8歳 28.3歳 27.5歳

ハワイ 沖縄 グアム バリ島 イタリア フランス タヒチ オーストラリア アメリカ その他

総合 40.1% 12.6% 12.0% 11.4% 7.9% 5.5% 3.7% 2.2% 1.6% 3.0%

男性 36.3% 14.6% 13.5% 12.3% 7.6% 3.5% 2.3% 4.1% 1.2% 4.6%

女性 42.2% 11.6% 11.3% 10.9% 8.1% 6.6% 4.4% 1.4% 2.0% 1.5%



 

結婚式でこだわりたいポイントの１位は、「挙式会場の雰囲気」。結婚式への思い入れはやはり女性の方が強い様子。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大学生が考える「結婚式の意味」とは？「両親や親族へ感謝の気持ちを伝えられる」が過半数でトップ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「結婚式を行う上でどこにこだわりたいと思いますか？」（複数回答）という問いについて、1位「挙式会場の雰囲気」60.6％、

2 位「料理などおもてなし面」36.5％、3 位「演出や装飾」30.3％、4 位「価格」28.9％、5 位「衣裳」27.9％、以下

「挙式会場の立地」、「信頼できるウェディングプランナーに頼むこと」、「安心できるプロデュース会社に頼むこと」

と続きました。 

男性より女性の方がすべての項目でこだわりたいと答えた比率が高く、特に「衣裳」は男性と比べて 27.0 ポイントの差が

ありました。続いて「挙式会場の立地」が 12.0 ポイント差、「演出や装飾」が 11.7 ポイント差となりました。 

「結婚式にはどんな意味があると思いますか？」という問いについて、1位「両親や親族へ感謝の気持ちを伝えられる」53.3％、

2 位「ふたりのけじめをつけられる」24.4％、3位「両親や親族に喜んでもらえる」9.9％、以下「友人へ感謝の気持ちを

伝えられる」、「友人に喜んでもらえる」と続きました。 

男女別では、男性は「ふたりのけじめをつけられる」という意識が高く、女性は「両親や親族へ感謝の気持ちを

伝えられる」という意識が強い傾向がありました。 



 

「大学生が選ぶ理想の夫婦は？」男女ともに幅広い支持を得たFUJIWARA 藤本敏史さん＆木下優樹菜さんがトップに。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ワタベウェディング株式会社 広報チーム：飯村・加茂（080-6172-5684） 
TEL. 03-5202-4133 FAX. 03-5202-4144 E-Mail：public@watabe-wedding.co.jp 

ホームページ：http://www.watabe-wedding.co.jp/press/ 【画像ダウンロードできます】 

 

■■本件に関する報道関係からのお問い合わせ先■■ 

「理想の芸能人同士の夫婦を教えてください。」という問いには、1 位 FUJIWARA 藤本敏史さん、木下優樹菜さん夫婦、

2 位小栗旬さん、山田優さん夫婦、3 位堺雅人さん、菅野美穂さん夫婦という結果になりました。 

順位 総合

1位 FUJIWARA藤本敏史さん、木下優樹奈さん夫婦

2位 小栗旬さん、山田優さん夫婦

堺雅人さん、菅野美穂さん夫婦

佐々木健介さん、北斗晶さん夫婦

東出昌大さん、杏さん夫婦

EXILE HIROさん、上戸彩さん夫婦

瑛太さん、木村カエラさん夫婦

向井理さん、国仲涼子さん夫婦

5位

3位

4位

順位 男性

1位 FUJIWARA藤本敏史さん、木下優樹奈さん夫婦

EXILE HIROさん、上戸彩さん夫婦

佐々木健介さん、北斗晶さん夫婦

小栗旬さん、山田優さん夫婦

堺雅人さん、菅野美穂さん夫婦

2位

3位

順位 女性

1位 FUJIWARA藤本敏史さん、木下優樹奈さん夫婦

2位 小栗旬さん、山田優さん夫婦

3位 堺雅人さん、菅野美穂さん夫婦

4位 東出昌大さん、杏さん夫婦

5位 佐々木健介さん、北斗晶さん夫婦
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